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§ 1 Geltungsbereich 

Die Angebote, Lieferungen und Leistungen des Verkäufers erfolgen ausschließlich aufgrund dieser Geschäftsbedingungen. Spä-
testens mit der Entgegennahmen der Ware oder Leistung erkennt Abnehmer (Käufer) diese Bedingungen an. Gegenbestätigun-
gen des Käufers unter Hinweis auf seine Geschäfts- bzw. Einkaufsbedingungen wird hiermit widersprochen. Die Bedingungen 
gelten auch für alle künftigen Geschäftsbeziehungen, auch wenn sie nicht nochmals ausdrücklich vereinbart werden. 

§ 2 Katalogangaben 

Alle technischen  Informationen, Daten und Abmessungen basieren auf den Angaben der betreffenden Hersteller. Für die Richtig-
keit der Angaben haftet der Verkäufer nicht. Mit Erscheinen dieses Kataloges werden alle frühere Preise ungültig. Die Preise ver-
stehen sich an Lieferort zuzüglich Verpackung und zuzüglich der gesetzlichen Mehrwertsteuer. Preisänderungen bleiben vorbe-
halten, zur Berechnung kommt jeweils der am Tag der Lieferung gültige Preise. 

§ 3 Lieferung 

Die Lieferung erfolgt in der Regel sofort ab Lager bzw. zum baldest möglichen Termin, und wird durch leistungsfähige Paket-
dienste nach unserer Wahl durchgeführt. Kann kein Versand ab Lager erfolgen, wird der voraussichtliche Liefertermin angege-
ben. Lieferfristen gelten vorbehaltlich rechtzeitiger Selbstlieferung, es sei denn, dass der Verkäufer verbindliche Lieferfristen 
schriftlich zusagt. Die Lieferung von Teilmengen ist zulässig. Teilrechnungen sind innerhalb unserer Zahlungsbedingungen aus-
zugleichen. 

Transportschäden sind unverzüglich den durchführenden Paketdienst zu melden. Der Versand erfolgt auf Gefahr und Rechnung 
des Käufers. Die Gefahr geht auf den Käufer über, sobald die Sendung an die den Transport ausführende Person übergeben 
worden ist, oder unser Lager zwecks Versendung verlassen hat. 

Wenn, deren Wiederausfuhr genehmigungspflichtig ist, erden auf den Rechnungen gekennzeichnet. Der Export dieser Waren, 
auch in be- oder verarbeiteter Form bedarf der Zustimmung der zuständigen Behörde. 

Für Verträge mit Lieferziel im Ausland werden ggf. zusätzlich zu § 4 berechnet: Bankspesen, Zollabfertigung sowie alle erforderli-
chen Dokumente. 

§ 4 Zahlung 

Zahlungen sind innerhalb von 14 Tage ab Lieferung netto (ohne Abzug) zu leisten. Der Verkäufer behält sich das Recht vor, eine 
davon abweichende Zahlungsweise zu bestimmen. 

Bei Zahlungsverzug ist der Verkäufer berechtigt, Verzugszinsen in Höhe von 5% über den jeweiligen Basiszinssatz zu fordern. 
Dem Käufer ist jedoch der Nachweis gestattet, dass uns kein oder ein wesentlich geringer Schaden entstanden ist. 

Aufrechnungsrechte stehen dem Käufer nur mit rechtskräftigen oder von uns anerkannten Gegenforderungen zu. Das gleiche gilt 
für ein Zurückbehaltungsrecht, das zudem auf dem gleichen Vertragsverhältnis beruhen muss. 

§ 5 Eigentumsvorbehalt 

Die gelieferten Waren bleiben bis zur vollständigen Bezahlung aller Forderungen, die gegen den Käufer bestehen Eigentum des 
Verkäufers. 

§ 6 Rücksendung / Umtausch 

Der Käufer kann die gelieferte Ware innerhalb von acht Tagen zurücksenden, wenn diese sich in unbeschädigtem vollständigem 
funktionsfähigem Zustand und in einwandfreier Originalverpackung befindet. Die Kosten für die Rücksendung trägt der Käufer. 

Verbrauchsgüter wie z.B. Batterien / Akkus, Bücher, aufgebaute Bauteile, Halbleiter, Sonderanfertigungen, Softwareprogramme /-
Lizenzen, Datenträger, Etiketten, Farbbänder, Toner, Inkjet – Patronen, Druckpapier und Kabel im Zuschnitt sind vom Umtausch 
ausgeschlossen. Stornierungen von offenen Bestellungen können insbesondere bei Nichtlagerartikel sowie bei Software – Lizen-
zen nicht akzeptiert werden. 

§ 7 Mängel 

Mängel sind uns innerhalb von acht Tagen nach der Lieferung schriftlich anzuzeigen. Verlangen Sie vor der Rücksendung immer 
eine Retourscheinnummer. Bei fristgerechter und berechtigter Mängelrüge liefern wir innerhalb angemessener Frist nach unserer 
Wahl kostenlos Ersatz oder bessern nach. 

§ 8 Garantie 

Für sämtliche Katalogprodukte gelten die jeweiligen Garantiebestimmungen der betreffenden Hersteller. 

§ 9 Haftung 

Der Verkäufer haftet nur für Schäden, die von ihm oder seinen Mitarbeitern vorsätzlich oder grob fahrlässig verursacht erden. 

§ 10 Datenschutz 

Der Käufer willigt in die Speicherung Personen- und firmenbezogener Daten ein, soweit dies für interne Verwaltungsarbeiten er-
forderlich ist. Er erhält jederzeit auf Anforderung Auskunft über die zu seiner Person gespeicherten Daten. 

§ 11 Gerichtsstand, anwendbares Recht 

Erfüllungsort und Gerichtsstand ist der Hauptsitz des Verkäufers. Es ist ausschließlich das nationale Recht des Staates anwend-
bar, in dem der Verkäufer seinen Hauptsitz hat. Jedoch unter Ausschluss des UN-Kaufrechts (CISG). Es gilt die Salvatoresche 
Klausel. 
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Zahlungsbedingungen 

 

Zahlung innerhalb 14 Tage 2% Skonto, 

Nach 30 Tagen ohne Abzug 

 

 

Lieferbedingungen 

 

Lieferung erfolgt ab EURO 1000,00 netto Warenwert frei Haus,  

zzgl. LKW-Maut 

 

 

Aufträge 

 

Aufträge unter EURO 50,00 Warenwert sind sofort und ohne Abzug zahlbar. 

 

Preise 

 

Alle Preise verstehen sich zzgl. der gesetzl. MwSt. 

Preisänderungen vorbehalten 

 

 

 

 

Die Ware bleibt bis zur Vollständigen Bezahlung  

Eigentum der ESV GmbH 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Mit dieser Broschüre verlieren alle bisherigen  Preislisten ihre 
Gültigkeit 


